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Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

HJS ersetzt den abgerosteten 3-Loch-Flansch durch die neue innovative Reparaturlösung ohne Ausbau der Abgas-
Komponenten. Der Katalysator, Schalldämpfer oder das Abgasrohr kann weiter verwendet werden.

Simply replace the rusted and damaged 3-hole flange with the new innovative repair solution without removing any ex-

haust component. The catalytic converter, silencer and intermediate pipes don’t need to be replaced!

Universal einsetzbar für alle Abgasanlagen mit Rohr-Ø 50 - 65 mm und lose übergeschobene Flansche!
Universally versatile for all exhaust systems with 50 - 65 mm Ø-tubes and loose flange!

� Erspart sowohl den Ausbau als auch den Austausch des 
Katalysators, Schalldämpfers oder Abgasrohrs

� Komplettes Reparaturset inkl. Befestigungsmaterial

� Schnelle und einfache Montage

� Saves removing or replacing the catalytic converter, silencer
or intermediate pipe.

� Complete repair kit including fastening material

� Quick and easy installation

Flansch am Katalysator oder der Abgasanlage defekt?
HJS bietet natürlich die kostengünstige Lösung!

Is the flange from the catalytic converter or exhaust system broken?
HJS offers the economical solutions!

EXCLUSIVE
BY HJS
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Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

HJS-Nr. | HJS-No. Ø | Ø

82 00 7050 50,0 mm

82 00 7055 55,0 mm

82 00 7060 60,0 mm

82 00 7065 65,0 mm

PAKET-INHALT | PACKAGE CONTENT 

Anzahl | Quantity Ø | Ø                           HJS-Nr. | HJS-No. 

             2 50 mm                                     82 00 7050

             1 65 mm                                     82 00 7065

PAKET-INHALT | PACKAGE CONTENT 

Anzahl | Quantity                       Ø | Ø                           HJS-Nr. | HJS-No. 

             1                                      50 mm                                     82 00 7050

             2                                      55 mm                                     82 00 7055

             1                                      60 mm                                     82 00 7060

             2                                      65 mm                                     82 00 7065

             1                          Adapter 55 auf 50 mm                         82 00 0055

             1                          Adapter 60 auf 55 mm                         82 00 0060

             1                          Adapter 65 auf 60 mm                         82 00 0065

HJS-Nr. | HJS-No. Ø | Ø

82 00 0055 55,0 > 50,0 mm

82 00 0060 60,0 > 55,0 mm

82 00 0065 65,0 > 60,0 mm

Reduzierringe* für geteilte Flansche, verzinkt
Reducing rings* for 2-piece flanges, galvanised

*für Fzg. mit unterschiedlichen Rohrdurchmessern
*for vehicles with different tube diameters

Ab sofort lieferbar! | Available now! Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Geteilte Flansche, verzinkt
2-piece flange, galvanised

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0171
2-piece Flange Workshop pack

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0174
2-piece Flange Workshop pack

PAKET-INHALT | PACKAGE CONTENT 

Anzahl | Quantity Ø | Ø                           HJS-Nr. | HJS-No. 

             2 55 mm                                     82 00 7055

             1 60 mm                                     82 00 7060

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0172
2-piece Flange Workshop pack

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge mm
Length mm

Breite mm
Width mm

Höhe mm
Height mm

Gewicht kg
Weight kg

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

EAN-Code
EAN code

UVP zzgl. MwSt
RRP plus VAT

Montagetechnik | Mounting parts

82 00 0055 3 998 145 83 55 0,082 99908704 4012588416322 16,60 €

82 00 0060 3 998 145 83 55 0,086 99908704 4012588418067 18,20 €

82 00 0065 3 998 145 83 55 0,090 99908704 4012588418074 22,10 €

82 00 7050 3 998 145 83 55 0,815 99908704 4012588403803 45,30 €

82 00 7055 3 998 145 83 55 0,815 99908704 4012588412935 45,70 €

82 00 7060 3 998 145 83 55 0,835 99908704 4012588412935 46,10 €

82 00 7065 3 998 145 83 55 0,835 99908704 4012588403810 46,50 €

82 00 0171 3 998 195 185 70 2,160 99908704 4012588413437 99,00 €

82 00 0172 3 998 195 185 70 2,700 99908704 4012588416728 105,00 €

82 00 0174 3 998 200 200 200 3,160 99908704 4012588418098 225,00 €

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen,
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or re-
production, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this
Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Logistische Daten | Logistical data

*Deutschland | *Germany

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!

Products with this label are exclusively available only from HJS!EXCLUSIVE
BY HJS

*


